



Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 21/2022

Hag, 02/06/2022

Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U postupku protiv Saljiha Mustafe, prošlog četvrtka, 26. maja, odbrana g. Mustafe službeno je završila izvođenje dokaza.

Pretnesni panel I usvojio je 1. juna 2022. zahtev zastupnika žrtava i imenovao g. Stefana Lerca iz Holandskog centra za procenu pretrpljene štete /*Nederlands Rekencentrum Letselschade*/ kao veštaka za procenu materijalne štete i gubitka zarade koje su pretrpele žrtve iz predmeta *Mustafa*. Gospodin Lerc treba da podnese izveštaj do 23. juna 2022.

Prošlog petka Pretnesni panel I odobrio je zahtev tužilaštva da se sasluša svedok u okviru izvođenja protivdokaza tužilaštva. To zasedanje održano je juče, u sredu 1. juna, većim delom na poluzatvorenoj sednici.

Na kraju jučerašnjeg zasedanja, panel je izdao usmeni nalog u kojem od strana u postupku, Sekretarijata i zastupnika žrtava traži da pregledaju transkript održanog zasedanja i utvrde da li se stepen tajnosti nekih delova transkripta može promeniti u javni, s tim da istovremeno ostanu na snazi odgovarajuće zaštitne mere za svedoke i žrtve.

Taj usmeni nalog je u skladu s nalogom panela od 18. marta 2022. za dostavu izjašnjenja o ukidanju mere redigovanja transkripata sa sudskih zasedanja ili promeni njihovog stepena tajnosti. U nalogu od 18. marta, panel je od strana u postupku, Sekretarijata i zastupnika žrtava zatražio da pregledaju transkripte prethodnih zasedanja i dostave zajedničko izjašnjenje o tome da li se postojeće redakcije transkripta mogu ukinuti, odnosno da li se stepen tajnosti može promeniti u javni.





Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 21/2022

Hag, 02/06/2022

Ovaj nalog je donet kako bi se obezbedilo poštovanje načela javnosti postupka, uz istovremeno poštovanje zaštitnih mera izrečenih za svedoke i žrtve. Rok za podnošenje izjašnjenja je 22. jul 2022.

Na kraju jučerašnjeg zasedanja, predsedavajuća je takođe najavila da će datum i vreme narednih zasedanja biti blagovremeno saopšteni.

U postupku protiv Hašima Tačija i saoptuženih, sudija za prethodni postupak je odbio zahtev odbrane da uloži žalbu na njegovu odluku od 22. aprila, kojom je tužilaštvu odobrio da izmeni spisak dokaznih predloga i doda materijal koji se tiče dva svedoka.

Sudija za prethodni postupak bio je mišljenja da izmena spiska dokaznih predloga neće značajnije uticati na pravičnost i efikasnost postupka, kao ni na ishod suđenja, a da uvođenje dodatnog materijala koji se tiče dva svedoka nije ni odobreno odlukom koju odbrana osporava, te se na datu odluku ne može uložiti žalba.

Kad je reč o programu *Outreach*, Specijalizovana veća Kosova su u okviru programa za posetioce nedavno održala nove prezentacije i organizovala diskusije za studente, ovoga puta za grupe sa Američkog univerziteta u Parizu /*American University of Paris*/, Univerziteta Depol /*DePaul University*/, Univerziteta u Matrihtu i Univerziteta u Lajdenu.

Pitanja novinara

nije bilo pitanja

